

FR BARBECUE

CONSIGES DE SECURITE PRECAUTIONS IMPORTANTES

- Utilisation, entretien et installation du produit : pour votre sécurité, nous vous référer aux différents paragraphes de cette notice et aux pictogrammes correspondants.
- ⚠ Tous les barbecues sont appropriés pour une utilisation exclusivement à l'extérieur.
- Cet appareil est uniquement destiné à un usage domestique. Il n'a pas été conçu pour être utilisé dans les cas suivants qui ne sont pas couverts par la garantie :
 - dans les cuisins de cuisines réservés au personnel dans des magasins, bureaux et autres environnements professionnels, dont les fermes,
 - par les clients des hôtels, motels et autres environnements à caractère résidentiel,
 - dans les environnements de type chambres d'hôtes.

- Ne jamais utiliser l'appareil sans surveillance.

- Cet appareil est pas prévu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes démunies d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions précises concernant l'utilisation de l'appareil.
- Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans et plus et les personnes manquant d'expérience et de connaissances ou dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, si elles ont été formées et encadrées quant à l'utilisation de l'appareil d'une manière sûre et commissent les risques encourus. Le nettoyage et l'entretien par l'utilisateur ne doivent pas être faits par des enfants sans surveillance.

- Tenir l'appareil sur son cordon hors de la portée des enfants de moins de 8 ans.
- ⚠ La température des surfaces accessibles peut être élevée lorsque l'appareil est en fonctionnement.
- Né pas toucher les surfaces chaudes de l'appareil.
- Vérifier que l'installation électrique est compatible eç la puissance et la tension indiquées sous l'appareil.
- Cet appareil n'est pas destiné à être mis en fonctionnement au moyen d'une minuterie extérieure ou par un système de commande à distance séparé.
- Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter un danger.
- Cet appareil ne doit pas être immergé. Ne jamais plonger dans l'eau l'appareil ni le boîtier de commande ni le cordon.
- Élever tous les emballages, autocollants ou accessoires divers à l'intérieur comme à l'extérieur de l'appareil.
- Dérouler entièrement le cordon.
- Si une rallonge électrique est utilisée, elle doit être de section au moins équivalente et avec prise de terre incorporée; prendre toutes les précautions nécessaires afin que personne ne s'enfonce dedans.
- Ne brancher l'appareil que sur une prise avec terre incorporée.

- MISE EN GARDE :
 - Il convient de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne doivent pas jouer avec l'appareil et utiliser l'appareil comme un jouet.
 - Ne pas utiliser cet appareil avec du charbon de bois ou avec un combustible similaire.
 - Il convient que l'appareil soit alimenté par l'intermédiaire d'un dispositif à courant différentiel résiduel (DDR) ayant un courant assigné de fonctionnement résiduel n'excédant pas 30mA;
 - l'appareil doit être branché sur un sodé de prise de courant comportant un contact de terre;
 - il est recommandé d'examiner régulièrement le câble d'alimentation pour déceler tout signe de détérioration éventuelle, et l'appareil ne doit pas être utilisé si le câble est endommagé.
 - Afin d'assurer le bon fonctionnement du barbecue, verser systématiquement dans le bac à eau :
 - 1,5 litres d'eau (maximum) pour les modèles n° 251X et 252X
 - 2 litres d'eau (maximum) pour les modèles n° 253X
 - (X pouvant être 0 à 9)
- Ne jamais redémarrer l'appareil après avoir changé l'eau dans le réflecteur.

Afin	
<ul style="list-style-type: none">Los de la primera utilización, lavar la parrilla (ver mod. del) y lavar con un chorro de agua. Pour éviter de détacher la plaque en la grille, utiliser exclusivement un support pour lequel elle a été conçue (ne pas la mettre dans un poêle ni sur un plaqué-cuisinière). Non utiliser l'appareil avec des additifs ou des ingrédients de cuisson autres que ceux recommandés par le fabricant. Si un accident se produit, porter les soins d'urgence immédiatement sur l'iboulage après avoir mis définitivement fin à l'emploi de l'appareil ou au sans le ranger, puis verser les précautions nécessaires afin de ne pas empêcher la réalisation de soins médicaux urgents. Vérifier qu'il n'y a pas d'objets étrangers ou de nourriture qui ont pu tomber dans l'appareil. Verser les liquides de cuisson pendant les repas, mais ne pas verser de nourriture. Si les fumées de cuisson peuvent être dangereuses pour la personne qui a prévu un système de respiration particulière, arrêter comme les seases. Nous recommandons aux personnes âgées de nettoyer le plus souvent possible la plaque et le couvercle de l'appareil. Veller à é que la plaque ou la grille soit soignée et bien positionnée sur la base de l'appareil. Nettoier le plaqué ou la grille toujours avec un produit adéquat après chaque utilisation.	
As you first	
<ul style="list-style-type: none">Never touch the grill support until it is cool. Pour éviter de détacher l'appareil ne pas le poser dans un poêle ni sur un chaudière. Ne jamais jouer avec des additifs ou des ingrédients de cuisson autres que ceux recommandés par le fabricant. Ne pas utiliser l'appareil avec des additifs ou des ingrédients de cuisson autres que ceux recommandés par le fabricant. Si un accident se produit, porter les soins d'urgence immédiatement sur l'iboulage après avoir mis définitivement fin à l'emploi de l'appareil ou au sans le ranger, puis verser les précautions nécessaires afin de ne pas empêcher la réalisation de soins médicaux urgents. Vérifier qu'il n'y a pas d'objets étrangers ou de nourriture qui ont pu tomber dans l'appareil. Verser les liquides de cuisson pendant les repas, mais ne pas verser de nourriture. Si les fumées de cuisson peuvent être dangereuses pour la personne qui a prévu un système de respiration particulière, arrêter comme les seases. Nous recommandons aux personnes âgées de nettoyer le plus souvent possible la plaque et le couvercle de l'appareil. Veller à é que la plaque ou la grille soit soignée et bien positionnée sur la base de l'appareil. Nettoier le plaqué ou la grille toujours avec un produit adéquat après chaque utilisation.	

Afin	
<ul style="list-style-type: none">Los de la primera utilización, lavar la parrilla (ver mod. del) y lavar con un chorro de agua. Pour éviter de détacher la plaque en la grille, utiliser exclusivement un support pour lequel elle a été conçue (ne pas la mettre dans un poêle ni sur un plaqué-cuisinière). Non utiliser l'appareil avec des additifs ou des ingrédients de cuisson autres que ceux recommandés par le fabricant. Si un accident se produit, porter les soins d'urgence immédiatement sur l'iboulage après avoir mis définitivement fin à l'emploi de l'appareil ou au sans le ranger, puis verser les précautions nécessaires afin de ne pas empêcher la réalisation de soins médicaux urgents. Vérifier qu'il n'y a pas d'objets étrangers ou de nourriture qui ont pu tomber dans l'appareil. Verser les liquides de cuisson pendant les repas, mais ne pas verser de nourriture. Si les fumées de cuisson peuvent être dangereuses pour la personne qui a prévu un système de respiration particulière, arrêter comme les seases. Nous recommandons aux personnes âgées de nettoyer le plus souvent possible la plaque et le couvercle de l'appareil. Veller à é que la plaque ou la grille soit soignée et bien positionnée sur la base de l'appareil. Nettoier le plaqué ou la grille toujours avec un produit adéquat après chaque utilisation.	

DE	
<p>SICHERHEITSHINWEISE WICHTIGE VORKEHRUNGEN</p> <p>Verwendung, Pflege und Einrichtung des Produkts: Lesen Sie zu Ihrer eigenen Sicherheit bitte die folgenden Punkte durch und sehen Sie die zugehörigen Piktogramme an.</p> <ul style="list-style-type: none">Alle Grillgeräte sind ausschließlich für den Betrieb im Freien geeignet. Dieses Gerät ist dazu bestimmt, im privaten Haushalt verwendet zu werden. Bei Verwendung des Gerätes in Umgebungen wie beispielsweise <ul style="list-style-type: none">in Küchen für Mitarbeiter in Läden, Büros und anderen gewerblichen Bereichen in landwirtschaftlichen Anwesen in Kunden in Hotels, Motels und anderen Wohnkinotheken in Frühstückspensionen erlischt die Garantie. Lassen Sie das Gerät nie unbeaufsichtigt in Betrieb. Überlassen Sie niemals unbeaufsichtigt Kindern oder Personen das Gerät, wenn deren physische oder sensorische Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und Wissen sie an sicheren Gebrauch hindern. Sie müssen stets überwacht werden und zur unterweisen sein. Kinder müssen beaufsichtigt werden, um sicher zu gehen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen. Dieses Gerät darf von Kindern ab einem Alter von 8 Jahren und von Personen, deren körperliche oder mentale Fähigkeiten bzw. Wahrnehmungsfähigkeiten eingeschränkt sind oder die über mangelnde Erfahrungen oder Kenntnisse hinsichtlich der Voraussetzung verwendet werden, dass sie beaufsichtigt werden und die dem notwendigen Wissen über die Gefahren erhaften haben und die dem/d verbundenen Risiken verstehen. Reinigung und Pflege durch den Benutzer dürfen nicht von unbeaufsichtigten Kindern ausgeführt werden. Ächten Sie darauf, dass das Gerät und sein Netzabzähl sich stets außerhalb von Kindern im Alter von unter 8 Jahren befinden. Alle zugänglichen Flächen können während des Betriebs heiß werden und empfinden. Berühren Sie nicht die heißen Flächen des Gerätes. Benutzen Sie stets die Griffe des Gerätes. Stellen Sie sicher, dass die Stromversorgung nicht auf der Unterseite des Geräts angegebener Stromstärke und Spannung übereinstimmt. Dieses Gerät darf nicht über eine externe Schaltung oder eine separate Fernsteuerung betrieben werden. Wenn die Anschlusleitung dieses Gerätes beschädigt wird, muss dies durch den Hersteller oder seinen Kundendienst oder eine ähnlich qualifizierte Person ersetzt werden, um Gefährdungen zu vermeiden. Das Gerät, die Bedienhinheit und das Stromkabel dürfen nicht ins Wasser getaucht werden. Verpackungen, Aufhänger und gesamte Zubehör innerhalb und außerhalb des Gerätes entfernen. Rolln Sie das Netzabkabel ganz aus. Wenn ein Verlängerungskabel verwendet wird, muss dies mindestens den gleichen Querschnitt haben und eine Erdung besitzen; greifen Sie alle Vorichtsmaßnahmen, um zu verhindern, dass das Kabel zur Stolperfalle wird. Schließen Sie das Gerät nur an eine geerdete Steckdose an.	

DE	
<p>WARNHINWEISE:</p> <ul style="list-style-type: none">Kinder müssen beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen oder das Gerät als Spielzeug verwenden. dieses Gerät darf nicht mit Holzbohle oder anderen Brennstoffen betrieben werden; das Gerät sollte an einem Stromkreis mit einer Fehlerstrom-Schutzrichtung für Wechselstrom mit höchstens 30 mA Nennstromfluss angeschlossen werden; das Stromkabel muss in regelmäßigen Zeitabständen auf eventuelle Beschädigungen hin überprüft werden; sollte das Stromkabel beschädigt sein, darf das Gerät nicht benutzt werden; um ein ordnungsgemäßes Funktionieren des Grills zu gewährleisten, geben Sie folgende Mengen in den Wasserbehälter: <ul style="list-style-type: none">- 1,5 Liter Wasser (Maximum) für die Modelle der Nr. 251X und 252X - 2 Liter Wasser (Maximum) für die Modelle der Nr. 253X (X kann 0 bis 9 repräsentieren) Nehmen Sie das Gerät nicht in Betrieb ohne das Sie vorher den Wasserstand in der Wasserschale überprüft haben.	

Afin	
<ul style="list-style-type: none">Los de la primera utilización, lavar la parrilla (ver mod. del) y lavar con un chorro de agua. Pour éviter de détacher la plaque en la grille, utiliser exclusivement un support pour lequel elle a été conçue (ne pas la mettre dans un poêle ni sur un plaqué-cuisinière). Non utiliser l'appareil avec des additifs ou des ingrédients de cuisson autres que ceux recommandés par le fabricant. Si un accident se produit, porter les soins d'urgence immédiatement sur l'iboulage après avoir mis définitivement fin à l'emploi de l'appareil ou au sans le ranger, puis verser les précautions nécessaires afin de ne pas empêcher la réalisation de soins médicaux urgents. Vérifier qu'il n'y a pas d'objets étrangers ou de nourriture qui ont pu tomber dans l'appareil. Verser les liquides de cuisson pendant les repas, mais ne pas verser de nourriture. Si les fumées de cuisson peuvent être dangereuses pour la personne qui a prévu un système de respiration particulière, arrêter comme les seases. Nous recommandons aux personnes âgées de nettoyer le plus souvent possible la plaque et le couvercle de l'appareil. Veller à é que la plaque ou la grille soit soignée et bien positionnée sur la base de l'appareil. Nettoier le plaqué ou la grille toujours avec un produit adéquat après chaque utilisation.	
As you first	
<ul style="list-style-type: none">Never touch the grill support until it is cool. Pour éviter de détacher l'appareil ne pas le poser dans un poêle ni sur un chaudière. Ne jamais jouer avec des additifs ou des ingrédients de cuisson autres que ceux recommandés par le fabricant. Ne pas utiliser l'appareil avec des additifs ou des ingrédients de cuisson autres que ceux recommandés par le fabricant. Si un accident se produit, porter les soins d'urgence immédiatement sur l'iboulage après avoir mis définitivement fin à l'emploi de l'appareil ou au sans le ranger, puis verser les précautions nécessaires afin de ne pas empêcher la réalisation de soins médicaux urgents. Vérifier qu'il n'y a pas d'objets étrangers ou de nourriture qui ont pu tomber dans l'appareil. Verser les liquides de cuisson pendant les repas, mais ne pas verser de nourriture. Si les fumées de cuisson peuvent être dangereuses pour la personne qui a prévu un système de respiration particulière, arrêter comme les seases. Nous recommandons aux personnes âgées de nettoyer le plus souvent possible la plaque et le couvercle de l'appareil. Veller à é que la plaque ou la grille soit soignée et bien positionnée sur la base de l'appareil. Nettoier le plaqué ou la grille toujours avec un produit adéquat après chaque utilisation.	

Afin	
<ul style="list-style-type: none">Los de la primera utilización, lavar la parrilla (ver mod. del) y lavar con un chorro de agua. Pour éviter de détacher la plaque en la grille, utiliser exclusivement un support pour lequel elle a été conçue (ne pas la mettre dans un poêle ni sur un plaqué-cuisinière). Non utiliser l'appareil avec des additifs ou des ingrédients de cuisson autres que ceux recommandés par le fabricant. Si un accident se produit, porter les soins d'urgence immédiatement sur l'iboulage après avoir mis définitivement fin à l'emploi de l'appareil ou au sans le ranger, puis verser les précautions nécessaires afin de ne pas empêcher la réalisation de soins médicaux urgents. Vérifier qu'il n'y a pas d'objets étrangers ou de nourriture qui ont pu tomber dans l'appareil. Verser les liquides de cuisson pendant les repas, mais ne pas verser de nourriture. Si les fumées de cuisson peuvent être dangereuses pour la personne qui a prévu un système de respiration particulière, arrêter comme les seases. Nous recommandons aux personnes âgées de nettoyer le plus souvent possible la plaque et le couvercle de l'appareil. Veller à é que la plaque ou la grille soit soignée et bien positionnée sur la base de l'appareil. Nettoier le plaqué ou la grille toujours avec un produit adéquat après chaque utilisation.	

Consigli importanti	
<ul style="list-style-type: none">Prima accensione, lavare il griglia e lavare con un getto d'acqua. Pour éviter de détacher la plaque en la grille, utiliser exclusivement un support pour lequel elle a été conçue (ne pas la mettre dans un poêle ni sur un plaqué-cuisinière). Non utiliser l'appareil avec des additifs ou des ingrédients de cuisson autres que ceux recommandés par le fabricant. Si un accident se produit, porter les soins d'urgence immédiatement sur l'iboulage après avoir mis définitivement fin à l'emploi de l'appareil ou au sans le ranger, puis verser les précautions nécessaires afin de ne pas empêcher la réalisation de soins médicaux urgents. Vérifier qu'il n'y a pas d'objets étrangers ou de nourriture qui ont pu tomber dans l'appareil. Verser les liquides de cuisson pendant les repas, mais ne pas verser de nourriture. Si les fumées de cuisson peuvent être dangereuses pour la personne qui a prévu un système de respiration particulière, arrêter comme les seases. Nous recommandons aux personnes âgées de nettoyer le plus souvent possible la plaque et le couvercle de l'appareil. Veller à é que la plaque ou la grille soit soignée et bien positionnée sur la base de l'appareil. Nettoier le plaqué ou la grille toujours avec un produit adéquat après chaque utilisation.	
As you first	
<ul style="list-style-type: none">Never touch the grill support until it is cool. Pour éviter de détacher l'appareil ne pas le poser dans un poêle ni sur un chaudière. Ne jamais jouer avec des additifs ou des ingrédients de cuisson autres que ceux recommandés par le fabricant. Ne pas utiliser l'appareil avec des additifs ou des ingrédients de cuisson autres que ceux recommandés par le fabricant. Si un accident se produit, porter les soins d'urgence immédiatement sur l'iboulage après avoir mis définitivement fin à l'emploi de l'appareil ou au sans le ranger, puis verser les précautions nécessaires afin de ne pas empêcher la réalisation de soins médicaux urgents. Vérifier qu'il n'y a pas d'objets étrangers ou de nourriture qui ont pu tomber dans l'appareil. Verser les liquides de cuisson pendant les repas, mais ne pas verser de nourriture. Si les fumées de cuisson peuvent être dangereuses pour la personne qui a prévu un système de respiration particulière, arrêter comme les seases. Nous recommandons aux personnes âgées de nettoyer le plus souvent possible la plaque et le couvercle de l'appareil. Veller à é que la plaque ou la grille soit soignée et bien positionnée sur la base de l'appareil. Nettoier le plaqué ou la grille toujours avec un produit adéquat après chaque utilisation.	

Consigli importanti	
<ul style="list-style-type: none">Prima accensione, lavare il griglia e lavare con un getto d'acqua. Pour éviter de détacher la plaque en la grille, utiliser exclusivement un support pour lequel elle a été conçue (ne pas la mettre dans un poêle ni sur un plaqué-cuisinière). Non utiliser l'appareil avec des additifs ou des ingrédients de cuisson autres que ceux recommandés par le fabricant. Si un accident se produit, porter les soins d'urgence immédiatement sur l'iboulage après avoir mis définitivement fin à l'emploi de l'appareil ou au sans le ranger, puis verser les précautions nécessaires afin de ne pas empêcher la réalisation de soins médicaux urgents. Vérifier qu'il n'y a pas d'objets étrangers ou de nourriture qui ont pu tomber dans l'appareil. Verser les liquides de cuisson pendant les repas, mais ne pas verser de nourriture. Si les fumées de cuisson peuvent être dangereuses pour la personne qui a prévu un système de respiration particulière, arrêter comme les seases. Nous recommandons aux personnes âgées de nettoyer le plus souvent possible la plaque et le couvercle de l'appareil. Veller à é que la plaque ou la grille soit soignée et bien positionnée sur la base de l'appareil. Nettoier le plaqué ou la grille toujours avec un produit adéquat après chaque utilisation.	

As you first	
<ul style="list-style-type: none">Never touch the grill support until it is cool. Pour éviter de détacher l'appareil ne pas le poser dans un poêle ni sur un chaudière. Ne jamais jouer avec des additifs ou des ingrédients de cuisson autres que ceux recommandés par le fabricant. Ne pas utiliser l'appareil avec des additifs ou des ingrédients de cuisson autres que ceux recommandés par le fabricant. Si un accident se produit, porter les soins d'urgence immédiatement sur l'iboulage après avoir mis définitivement fin à l'emploi de l'appareil ou au sans le ranger, puis verser les précautions nécessaires afin de ne pas empêcher la réalisation de soins médicaux urgents. Vérifier qu'il n'y a pas d'objets étrangers ou de nourriture qui ont pu tomber dans l'appareil. Verser les liquides de cuisson pendant les repas, mais ne pas verser de nourriture. Si les fumées de cuisson peuvent être dangereuses pour la personne qui a prévu un système de respiration particulière, arrêter comme les seases. Nous recommandons aux personnes âgées de nettoyer le plus souvent possible la plaque et le couvercle de l'appareil. Veller à é que la plaque ou la grille soit soignée et bien positionnée sur la base de l'appareil. Nettoier le plaqué ou la grille toujours avec un produit adéquat après chaque utilisation.	

Environment	
<ul style="list-style-type: none">Participer à la protection de l'environnement Obtenir votre appareil d'un fabricant responsable et écologique. Contacter votre revendeur au point de vente si le défaut d'un de ces articles se agit pour que son traitement soit efficace.	

NL

Veiligheidsvoorschriften	
BELANGRIJKE VOORZORGTREGELN	
Gebruik, onderhoud en installatie van het product: gelieve voor je eigen veiligheid de verschillende paragrafen van deze handleiding en de overeenkomstige pictogrammen te raadplegen.	
⚠ Alle barbecues zijn enkel geschikt voor gebruik buitenshuis.	
Uw apparaat is uitsluitend bestemd om gebruikt te worden voor huishoudelijk gebruik. Deze is niet ontworpen voor een gebruik in de volgende gevallen, waarvoor de garantie niet geldt: <ul style="list-style-type: none">in kinderscholen, personeelskeukens in winkels, kantoren en andere arbeidsomgevingen, door gasten van hotels, motels of andere verblijfswormen.	
Het apparaat nooit onder toezicht gebruiken.	
Dit apparaat is niet bedoeld om zonder hulp en/of toezicht gebruikt te worden door kinderen of andere personen indien hun fysieke, zintuiglijke of mentale vermogen hen niet in staat stellen dit apparaat op een veilige wijze te gebruiken.	
Er moet toezicht zijn op kinderen zodat zij niet met het apparaat kunnen spelen.	
Dit apparaat mag gebruikt worden door kinderen vanaf 8 jaar en door personen met beperkte fysieke, zintuiglijke of mentale capaciteiten of personen zonder ervaring of kennis, indien ze in een persoon die verantwoordelijk is voor hun veiligheid onder toezicht staan of voorafgaand instructies kregen over het gebruik van het toestel en op de hoogte zijn van de mogelijke risico's. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. De reiniging en het onderhoud mogen niet worden uitgevoerd door kinderen zonder toezicht.	
Houd het apparaat in diens sner buitens bereik van kinderen onder de 8 jaar.	
⚠ Wanneer het apparaat aanstaat, kan de temperatuur hoog oplopen.	
Roak de hete delen van het apparaat niet aan.	
Controleer of de elektrische installatie geschikt is voor de op het apparaat aangegeven stroomsterkte en spanning.	
Dit apparaat is niet geschikt om gebruikt te worden in combinatie met een tijdschakelaar of afstandsbediening.	
Wanneer het netsnoer is beschadigd dient deze te worden vervangen door de fabrikant, zijn servicecentrum of een gelijkwaardig gekwalificeerd persoon om een gelijkmatige situatie te voorkomen.	
Dit apparaat moet niet ondergedompeld of worden. Het apparaat moet bedieningspaneel of het snoer nooit in water dompelen.	
Vervang de volledige versnoring, de stickers en diverse accessoires, zowel aan de binnenkant als aan de buitenkant van het apparaat.	
Rol het snoer volledig uit.	
Als er een elektrisch veiligheidsnet gebruikt wordt, moet deze minimaal van een gelijkje doorsnede zijn en van een geïntegreerde geaarde stekker, neem alle benodigde voorzorgsmaatregelen om te voorkomen dat u of iemand anders over stroomt.	
Sluit het apparaat uitsluitend aan op een geaard stopcontact.	
NB: <ul style="list-style-type: none">Let erop dat kinderen niet met het apparaat spelen of dit als speelgoed gebruiken. gebruik dit apparaat niet met huiskoud of een vergelijkbare brandstof. het apparaat dient door een van aardischkelekeur uitgestrikt geveed te worden, waarbij de nominale reststroom niet hoger dient te zijn dan 30 mA; het apparaat dient op een geaard stopcontact te worden aangesloten; indien het snoer regelmatig op beschadigingen te controleren, indien het snoer beschadigd is dient u het apparaat niet te gebruiken.	
– voor een juiste werking van de barbecue, vul het waterreservoir regelmatig bij: <ul style="list-style-type: none">- 1,5 liter water (maximum) voor de modellen nr. 251X en 252X - 2 liter water (maximum) voor de modellen nr. 253X (waarbij X tussen 0 en 9 is)	
Schakel nooit opnieuw het apparaat koud in zonder het water in de reflector vervuld te hebben.	

Wanneer het apparaat over het eerste gebruikt dient de plaat of plakken of de wazen (afhankelijk van het model) worden met een borstel gereinigd om eventuele vuil of olie van de plaat af te halen.	
⚠ Het apparaat moet niet worden gebruikt met huiskoud of een vergelijkbaar brandstof.	
De beschadigingen van de plaat of het apparaat worden niet aanvaard. Het apparaat wordt niet gebruikt op een stopcontact dat niet overeenkomstig is met de technische specificaties van het apparaat.	
De elektrische installatie van het apparaat moet overeenkomen met de stroomsterkte en spanning die op het apparaat aangegeven staat.	
Als er een elektrisch veiligheidsnet gebruikt wordt, moet deze minimaal van een gelijkje doorsnede zijn en van een geïntegreerde geaarde stekker, neem alle benodigde voorzorgsmaatregelen om te voorkomen dat u of iemand anders over stroomt.	
Sluit het apparaat uitsluitend aan op een geaard stopcontact.	
NB: <ul style="list-style-type: none">Let erop dat kinderen niet met het apparaat spelen of dit als speelgoed gebruiken. gebruik dit apparaat niet met huiskoud of een vergelijkbare brandstof. het apparaat dient door een van aardischkelekeur uitgestrikt geveed te worden, waarbij de nominale reststroom niet hoger dient te zijn dan 30 mA; het apparaat dient op een geaard stopcontact te worden aangesloten; indien het snoer regelmatig op beschadigingen te controleren, indien het snoer beschadigd is dient u het apparaat niet te gebruiken.	

Wanneer het apparaat over het eerste gebruikt dient de plaat of plakken of de wazen (afhankelijk van het model) worden met een borstel gereinigd om eventuele vuil of olie van de plaat af te halen.	
⚠ Het apparaat moet niet worden gebruikt met huiskoud of een vergelijkbaar brandstof.	
De beschadigingen van de plaat of het apparaat worden niet aanvaard. Het apparaat wordt niet gebruikt op een stopcontact dat niet overeenkomstig is met de technische specificaties van het apparaat.	
De elektrische installatie van het apparaat moet overeenkomen met de stroomsterkte en spanning die op het apparaat aangegeven staat.	
Als er een elektrisch veiligheidsnet gebruikt wordt, moet deze minimaal van een gelijkje doorsnede zijn en van een geïntegreerde geaarde stekker, neem alle benodigde voorzorgsmaatregelen om te voorkomen dat u of iemand anders over stroomt.	
Sluit het apparaat uitsluitend aan op een geaard stopcontact.	
NB: <ul style="list-style-type: none">Let erop dat kinderen niet met het apparaat spelen of dit als speelgoed gebruiken. gebruik dit apparaat niet met huiskoud of een vergelijkbaar brandstof. het apparaat dient door een van aardischkelekeur uitgestrikt geveed te worden, waarbij de nominale reststroom niet hoger dient te zijn dan 30 mA; het apparaat dient op een geaard stopcontact te worden aangesloten; indien het snoer regelmatig op beschadigingen te controleren, indien het snoer beschadigd is dient u het apparaat niet te gebruiken.	

Wanneer het apparaat over het eerste gebruikt dient de plaat of plakken of de wazen (afhankelijk van het model) worden met een borstel gereinigd om eventuele vuil of olie van de plaat af te halen.	
⚠ Het apparaat moet niet worden gebruikt met huiskoud of een vergelijkbaar brandstof.	
De beschadigingen van de plaat of het apparaat worden niet aanvaard. Het apparaat wordt niet gebruikt op een stopcontact dat niet overeenkomstig is met de technische specificaties van het apparaat.	
De elektrische installatie van het apparaat moet overeenkomen met de stroomsterkte en spanning die op het apparaat aangegeven staat.	
Als er een elektrisch veiligheidsnet gebruikt wordt, moet deze minimaal van een gelijkje doorsnede zijn en van een geïntegreerde geaarde stekker, neem alle benodigde voorzorgsmaatregelen om te voorkomen dat u of iemand anders over stroomt.	
Sluit het apparaat uitsluitend aan op een geaard stopcontact.	
NB: <ul style="list-style-type: none">Let erop dat kinderen niet met het apparaat spelen of dit als speelgoed gebruiken. gebruik dit apparaat niet met huiskoud of een vergelijkbaar brandstof. het apparaat dient door een van aardischkelekeur uitgestrikt geveed te worden, waarbij de nominale reststroom niet hoger dient te zijn dan 30 mA; het apparaat dient op een geaard stopcontact te worden aangesloten; indien het snoer regelmatig op beschadigingen te controleren, indien het snoer beschadigd is dient u het apparaat niet te gebruiken.	

Wanneer het apparaat over het eerste gebruikt dient de plaat of plakken of de wazen (afhankelijk van het model) worden met een borstel gereinigd om eventuele vuil of olie van de plaat af te halen.	
⚠ Het apparaat moet niet worden gebruikt met huiskoud of een vergelijkbaar brandstof.	
De beschadigingen van de plaat of het apparaat worden niet aanvaard. Het apparaat wordt niet gebruikt op een stopcontact dat niet overeenkomstig is met de technische specificaties van het apparaat.	
De elektrische installatie van het apparaat moet overeenkomen met de stroomsterkte en spanning die op het apparaat aangegeven staat.	
Als er een elektrisch veiligheidsnet gebruikt wordt, moet deze minimaal van een gelijkje doorsnede zijn en van een geïntegreerde geaarde stekker, neem alle benodigde voorzorgsmaatregelen om te voorkomen dat u of iemand anders over stroomt.	
Sluit het apparaat uitsluitend aan op een geaard stopcontact.	
NB: <ul style="list-style-type: none">Let erop dat kinderen niet met het apparaat spelen of dit als speelgoed gebruiken. gebruik dit apparaat niet met huiskoud of een vergelijkbaar brandstof. het apparaat dient door een van aardischkelekeur uitgestrikt geveed te worden, waarbij de nominale reststroom niet hoger dient te zijn dan 30 mA; het apparaat dient op een geaard stopcontact te worden aangesloten; indien het snoer regelmatig op beschadigingen te controleren, indien het snoer beschadigd is dient u het apparaat niet te gebruiken.	

Wanneer het apparaat over het eerste gebruikt dient de plaat of plakken of de wazen (afhankelijk van het model) worden met een borstel gereinigd om eventuele vuil of olie van de plaat af te halen.	
⚠ Het apparaat moet niet worden gebruikt met huiskoud of een vergelijkbaar brandstof.	
De beschadigingen van de plaat of het apparaat worden niet aanvaard. Het apparaat wordt niet gebruikt op een stopcontact dat niet overeenkomstig is met de technische specificaties van het apparaat.	
De elektrische installatie van het apparaat moet overeenkomen met de stroomsterkte en spanning die op het apparaat aangegeven staat.	
Als er een elektrisch veiligheidsnet gebruikt wordt, moet deze minimaal van een gelijkje doorsnede zijn en van een geïntegreerde geaarde stekker, neem alle benodigde voorzorgsmaatregelen om te voorkomen dat u of iemand anders over stroomt.	
Sluit het apparaat uitsluitend aan op een geaard stopcontact.	
NB: <ul style="list-style-type: none">Let erop dat kinderen niet met het apparaat spelen of dit als speelgoed gebruiken. gebruik dit apparaat niet met huiskoud of een vergelijkbaar brandstof. het apparaat dient door een van aardischkelekeur uitgestrikt geveed te worden, waarbij de nominale reststroom niet hoger dient te zijn dan 30 mA; het apparaat dient op een geaard stopcontact te worden aangesloten; indien het snoer regelmatig op beschadigingen te controleren, indien het snoer beschadigd is dient u het apparaat niet te gebruiken.	

Wanneer het apparaat over het eerste gebruikt dient de plaat of plakken of de wazen (afhankelijk van het model) worden met een borstel gereinigd om eventuele vuil of olie van de plaat af te halen.	
⚠ Het apparaat moet niet worden gebruikt met huiskoud of een vergelijkbaar brandstof.	
De beschadigingen van de plaat of het apparaat worden niet aanvaard. Het apparaat wordt niet gebruikt op een stopcontact dat niet overeenkomstig is met de technische specificaties van het apparaat.	
De elektrische installatie van het apparaat moet overeenkomen met de stroomsterkte en spanning die op het apparaat aangegeven staat.	
Als er een elektrisch veiligheidsnet gebruikt wordt, moet deze minimaal van een gelijkje doorsnede zijn en van een geïntegreerde geaarde stekker, neem alle benodigde voorzorgsmaatregelen om te voorkomen dat u of iemand anders over stroomt.	
Sluit het apparaat uitsluitend aan op een geaard stopcontact.	
NB: <ul style="list-style-type: none">Let erop dat kinderen niet met het apparaat spelen of dit als speelgoed gebruiken. gebruik dit apparaat niet met huiskoud of een vergelijkbaar brandstof. het apparaat dient door een van aardischkelekeur uitgestrikt geveed te worden, waarbij de nominale reststroom niet hoger dient te zijn dan 30 mA; het apparaat dient op een geaard stopcontact te worden aangesloten; indien het snoer regelmatig op beschadigingen te controleren, indien het snoer beschadigd is dient u het apparaat niet te gebruiken.	

Wanneer het apparaat over het eerste gebruikt dient de plaat of plakken of de wazen (afhankelijk van het model) worden met een borstel gereinigd om eventuele vuil of olie van de plaat af te halen.	
⚠ Het apparaat moet niet worden gebruikt met huiskoud of een vergelijkbaar brandstof.	
De beschadigingen van de plaat of het apparaat worden niet aanvaard. Het apparaat wordt niet gebruikt op een stopcontact dat niet overeenkomstig is met de technische specificaties van het apparaat.	
De elektrische installatie van het apparaat moet overeenkomen met de stroomsterkte en spanning die op het apparaat aangegeven staat.	
Als er een elektrisch veiligheidsnet gebruikt wordt, moet deze minimaal van een gelijkje doorsnede zijn en van een geïntegreerde geaarde stekker, neem alle benodigde voorzorgsmaatregelen om te voorkomen dat u of iemand anders over stroomt.	
Sluit het apparaat uitsluitend aan op een geaard stopcontact.	
NB: <ul style="list-style-type: none">Let erop dat kinderen niet met het apparaat spelen of dit als speelgoed gebruiken. gebruik dit apparaat niet met huiskoud of een vergelijkbaar brandstof. het apparaat dient door een van aardischkelekeur uitgestrikt geveed te worden, waarbij de nominale reststroom niet hoger dient te zijn dan 30 mA; het apparaat dient op een geaard stopcontact te worden aangesloten; indien het snoer regelmatig op beschadigingen te controleren, indien het snoer beschadigd is dient u het apparaat niet te gebruiken.	

Wanneer het apparaat over het eerste gebruikt dient de plaat of plakken of de wazen (afhankelijk van het model) worden met een borstel gereinigd om eventuele vuil of olie van de plaat af te halen.	
⚠ Het apparaat moet niet worden gebruikt met huiskoud of een vergelijkbaar brandstof.	
De beschadigingen van de plaat of het apparaat worden niet aanvaard. Het apparaat wordt niet gebruikt op een stopcontact dat niet overeenkomstig is met de technische specificaties van het apparaat.	
De elektrische installatie van het apparaat moet overeenkomen met de stroomsterkte en spanning die op het apparaat aangegeven staat.	
Als er een elektrisch veiligheidsnet gebruikt wordt, moet deze minimaal van een gelijkje doorsnede zijn en van een geïntegreerde geaarde stekker, neem alle benodigde voorzorgsmaatregelen om te voorkomen dat u of iemand anders over stroomt.	
Sluit het apparaat uitsluitend aan op een geaard stopcontact.	
NB: <ul style="list-style-type: none">Let erop dat kinderen niet met het apparaat spelen of dit als speelgoed gebruiken. gebruik dit apparaat niet met huiskoud of een vergelijkbaar brandstof. het apparaat dient door een van aardischkelekeur uitgestrikt geveed te worden, waarbij de nominale reststroom niet hoger dient te zijn dan 30 mA; het apparaat dient op een geaard stopcontact te worden aangesloten; indien het snoer regelmatig op beschadigingen te controleren, indien het snoer beschadigd is dient u het apparaat niet te gebruiken.	

Wanneer het apparaat over het eerste gebruikt dient de plaat of plakken of de wazen (afhankelijk van het model) worden met een borstel gereinigd om eventuele vuil of olie van de plaat af te halen.	
⚠ Het apparaat moet niet worden gebruikt met huiskoud of een vergelijkbaar brandstof.	

